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У овој причи децу муче многи проблеми, али можемо почети са једним проблемом 
девојчице Катарине. 
Катарина је обична девојчица, али са великим ушима које се нису примећивале док се  
није ошишала. Катарина је мислила да никоме није потребна, сем тати коме помаже да 
пере кола. Због тога се осећала усамљено. Када ју је Пеца звао да дође на школско 
схватила је да је зезао само Љуба и док  
су јој те мисли биле у глави потрчала је још брже на школско где је донела побаду свом 
тиму у ,,Између две ватре“. Сутрадан цело Катаринино одељење добило бесплатан излет 
због победе, на који Катарина није могла да дође зато што је тражила свуда по граду свог 
мачка Флекицу. 
На излету свој деци је било лепо са ,,Дарком Чварком“, који је засмејавао све својим 
измишљеним шалама. Дан након излета сви су били задовољни, сем Љубе. 
Љуба је седео и премотавао канале љутећи се што има млађег брата Ацу. Љутио се и што 
баба упорно ставља слику на којој су он и Аца испред телевизора да је сви виде. Љуба 
стално сакрива ту слику, али кад је овог пута поново видео слику, прекипело му је и 
отишао је у своје скровиште у које планира да се пресели. Ту је упознао свог друга 
мачка ког је оставио у јако тешком стању да би потражио помоћ од ,,Чварка“и Пеце. Они 
су мачка бранили од пацова. Када се борба завршила испоставило се да је то Катаринин 
мачак. Дан након фотографисања, Јелена је упитала Сању да дође на њен рођендан. 
Сања се наљутила што зове Милицу и рекла јој да јој више није другарица, након чега јој 
се догодила незгода. Сутрадан је дошла замена, Ненад Дршка, за ког су сви мислили да је 
лош наставник. Терао их је да за домаћи скупљају брзалице. Тако је открио да Илија не 
зна да изговори правилно слово ,,Р“. Уз помоћ наставника Ненада научио је да каже слово 
,,Р“. На крају су сви схватили да наставник Ненад није тако лош. 

Мој закључак је да су сви јунаци приче прихватили своје различитости и уклопили се 
заједно. 

Страхиња Шотић,IV2!
ОШ,,Браћа Јерковић“Београд,Железник	 Боса Раданић 	 	
060 323 22 08

 Marinanince@gmail.com

                                          Риба риби гризе реп, Јасминка Петровић 


	Риба риби гризе реп, Јасминка Петровић

